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Vize školy 

Základním cílem školy je poskytnut žákům kvalitní základy všeobecného vzdělání a jejich uplatnění v životě. 

Přestože jsme se v posledních letech profilovali jako škola zaměřená na výuku informatiky a cizích jazyků, v 

současné době vidíme hlavní potenciál v „rodinném“ prostředí školy. 

Škole, která chce uspět v současné konkurenci ostatních škol, je nutné vtisknout jedinečnou tvář a osobitost.  

Naší vizí je otevřená, efektivní a moderní škola 21. století, která je založena na dobře fungujícím školním 

společenství. Velkou výzvou je úprava současného ŠVP, která bude po velké revizi RVP následovat. Aktivně 

se do ní zapojí všechny předmětové komise a ohledně změn se budeme pravidelně scházet u kulatého stolu, 

kde vše prodiskutujeme a postupně vyřešíme (např. formativní hodnocení, výuka v blocích). Tuto činnost 

bude řídit koordinátor ŠVP. Důraz budeme klást i na následnou autoevaulaci, která je prostředkem k dalšímu 

zkvalitňování školního vzdělávání. 

 

Cíl 

Škola, kde je žák kvalitně připravován pro život v 21. století, kde jsou všichni účastníci a partneři vzdělávacího 

procesu spokojeni a kde jsou účelně využívány všechny zdroje v oblasti: personální, materiálně technické, 

prostorové, výchovně vzdělávacího procesu, public relations, ekonomické, řízení a organizace (viz koncepce 

školy).  

Žák získá „Dovednosti pro 21. století“  (anglicky 21st Century skills) zahrnují soubor dovedností, znalostí, 

pracovních návyků a kompetencí, které jsou považovány za nezbytné pro úspěch ve vzdělávání a zaměstnání 

ve společnosti 21. století. Do tohoto souboru patří schopnost rychle reagovat v měnícím se digitálním 

prostředí a rozvíjet kromě kognitivních dovedností i hodnoty a postoje. Dále tento soubor obsahuje 

komunikační dovednosti, informační a mediální gramotnost, a také schopnost spolupráce. Důraz je zde 

kladen také na rozvoj kritického myšlení, kreativity a řešení problémů. Dovednosti pro 21. století uvádí 

novou interpretaci obsahu a pojetí vzdělání s cílem poskytnout člověku vědění, dovednosti a kompetence 

potřebné v éře globalizace.  
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